

<u>Škola:</u>	Základní škola J. A. Komenského Fulnek, Česká 339, příspěvková organizace
<u>Místo zájezdu:</u>	To nejlepší z Londýna, Oxford a megality
<u>Termín zájezdu:</u>	15.5.2022 - 20.5.2022 počet dnů/noci: 6/3
<u>Odjezd:</u>	neděle 15.5.2022 v dle příjezdu vlaku, od 14:00 do 15:00 hod - hl. nádraží Praha
<u>Přistavení busu:</u>	hl. nádraží Praha - 10 - 15 minut před odjezdem
<u>Předpokládaný návrat:</u>	pátek 20.5.2022 odpoledne do Prahy - autobus doveze skupinu na hl. nádraží Praha - návrat do Fulneku vlakem
<u>Doprava:</u>	<b>KRISTOF s.r.o. (www.neobus.cz) - Setra 57 míst (x 2)</b> - autobus zahraniční výroby s klimatizací a WC, možnost zakoupení teplých i studených nápojů za české koruny
<u>Eurotunel:</u>	Calais - Folkestone 16.05.2022 v ranních hodinách (přeprava trvá 35 min) Folkestone - Calais 19.05.2022 ve večerních hodinách (přeprava trvá 35 min)
<u>Ubytování:</u>	3 x nocleh v rodinách v okolí Londýna, plná penze (snídaně, obědový balíček, večeře) - oblast Mitcham (jižně od Lonýna)
<u>Stravování:</u>	Strava začíná 2. den (večeře v rodině) a končí 5. den (snídaně v rodině + obědový balíček). Je nutné opatřit si jídlo na cestu do Anglie, na 2. den zájezdu a cestu domů.
<u>Vstupné + kapesné:</u>	vstupné (55 GBP), kapesné (cca 45 GBP), drobná eura na WC (tranzit), platbení kartu pro osobní potřebu
<u>Nouzová čísla:</u>	V případě nemoci či jiného problému před odjezdem/v den odjezdu neprodleně kontaktujte cestovní kancelář na bezplatnou linku 800 138 241, na mobil 602 530 643 nebo na níže uvedený e-mail.
<u>Aktuálně:</u>	<b>Aktuální cestovní podmínky (k 11.5.):</b> <b>Podmínky tranzitních zemí (Francie):</b> všechny osoby od 12 let musí disponovat průkazem o bezinfekčnosti, tedy mít s sebou buď certifikát o očkování, certifikát o uzdravení (max 180 dní) nebo negativní výsledek covid-19 testu (PCR 72h nebo antigen 48h). Doporučujeme mít jej v DIGITÁLNÍ I TIŠTĚNÉ PODOBĚ. Děti mladší 12 let věku nemusí dokládat potvrzení o bezinfekčnosti. Osoby starší 12 let, které nemají certifikát o očkování nebo prodělání nemoci, se musí před odjezdem z ČR prokázat negativním výsledkem covid19 testu a <b>před cestou z Anglie podstoupit antigenní certifikovaný samotest - cena 11-15 GBP - úhrada v GBP na místě (v hotovosti), testy zajistí CK.</b> V případě, že bude tato povinnost zrušena, za testy v <a href="#">vstupní podmínky Francie</a>
<u>Další:</u>	S ohledem na životní prostředí a omezení plastového odpadu, prosíme, pokud je to možné, aby si děti vzaly vlastní láhev na vodu (0,5l). Hostitelské rodiny je denně doplní čistou filtrovanou vodou. Není-li to možné, mohou si děti zakoupit malou láhev s minerální vodou v autobuse a následně opakovaně použít.

## CO NEZAPOMENOU + POSLEDNÍ INFORMACE

<u>Doprava:</u>	- cestující jsou povinni být připoutáni bezpečnostními pásy po celou dobu přepravy - zavazadla doporučujeme rozdělit na menší příruční, které si cestující vezmou na palubu autobusu a větší (kufr, cestovní taška), které bude umístěno v zavazadlovém prostoru (po dobu přepravy není do zavazadlového prostoru přístup). - maximální rozměry zavazadla umístěného v zavazadlovém prostoru jsou 70 cm x 50 cm x 30 cm (vč. příslušenství – kolečka, držadlo apod.). Větší zavazadla nemusí být převzata k přepravě. - dopravce zodpovídá za zavazadla převzatá k přepravě. Při zničení, poškození nebo odcizení zavazadla (mimo pojištné podmínky Slavia, VPP 08/2020) hradí škodu dopravce. Převyšuje-li hodnota zavazadla (včetně jeho obsahu) částku 5 000 Kč, je nutno tuto skutečnost písemně oznámit dopravci (předat prohlášení řidiči). V případě ztráty nenahlášeného zavazadla během přepravy je maximální limit plnění 5 000 Kč. - balíky vod nepřevravujeme - každé zavazadlo musí být označené cedulkou se jménem a adresou
<u>Cestovní doklady:</u>	- každý účastník musí mít svůj vlastní cestovní doklad (cestovní pas) - od 1. 10. 2021 je uznáván jako <b>jediný platný doklad cestovní pas</b> (není nadále možné cestovat pouze s občanským průkazem). Pas musí být platný po dobu plánovaného pobytu. Studenti cizích národností (mimo EU) musí mít na cestu komplexní cestovní pojištění od pojišťovny Slavia, kartičky Vám předá průvodce v autobuse. Pojištění zahrnuje:
<u>Pojištění:</u>	- léčebné výlohy do výše 10 000 000 Kč - trvalé následky úrazu do výše 400 000 Kč - smrt následkem úrazu do výše 200 000 Kč - pojištění krádeže / loupeže zavazadel do výše 15 000 Kč - odpovědnost za neúmyslně způsobenou škodu (na věci nebo zdraví do 1 000 000 Kč / událost) - pojištění storna zájezdu - z důvodu vážného akutního onemocnění (vč. covid-19) či úrazu pojištěného; úmrtí pojištěného, náhlého úmrtí někoho z blízkých příbuzných pojištěného; zničení, poškození či ztráty majetku pojištěného. Spoluúčast 20% - přípojištění COVID-19 - onemocnění / karanténa před odjezdem (uplatňuje se jako storno výše) - karanténa v zahraniční - úhrada ubytování a stravování nehrzeného místními úřady do výše 35 000 Kč / os. - úhrada dopravy do ČR, pokud není možné přicestovat dle původního cestovního plánu do výše 35 000 Kč / os.
<u>Nezapomeňte:</u>	- přezůvky, léky, cestovní doklad, peníze (GBP / EUR i CZK)